



Інформаційний бюлетень міської ради

Хмільницька

№7

ЛИПЕНЬ
2023

ГРОМАДА

Розповсюджується безкоштовно

СЛАВА ЗБРОЙНИМ СИЛАМ УКРАЇНИ!



Виконання бюджету Хмільницької громади за I півріччя 2023 року

Загальний обсяг бюджету Хмільницької міської територіальної громади за I півріччя 2023 року становить 235489959,45 грн, з них міжбюджетні трансферти - 82625561,99 грн, податки та інші платежі - 152864397,46 грн.

Доходи загального фонду бюджету Хмільницької міської територіальної громади складають 229840139,00

грн, з них міжбюджетні трансферти - 82625561,99 грн, податки та інші платежі - 147214577,01 грн. Рівень виконання до уточненого річного плану (без трансфертів) становить 53,7%.

Доходи спеціального фонду бюджету Хмільницької міської територіальної громади за I півріччя 2023 року складають 5649820,45 грн. Рівень виконання до річного плану становить 73,5%.

Видатки бюджету громади за I півріччя 2023 року про-

ведені в сумі 209860839,86 грн. Рівень виконання річного плану (зі змінами) становить 44,1%. Видатки загального фонду бюджету за звітний період становлять 193611403,56 гривень.

Рівень виконання річного плану (зі змінами) становить 44,3%. Видатки спеціального фонду бюджету становлять 16249436,3 грн.

Рівень виконання річного плану (зі змінами) становить 41,8%.

Сесія ухвалила

28 липня під головуванням міського голови Миколи Юрчишина відбулася позачергова 45 сесія міської ради 8 скликання. У роботі сесії взяли участь 28 депутатів міської ради, які розглянули 78 питань порядку денного ;із запланованого 81 питання.



2

Із вдячністю пам'ятаємо

Книга Пошани та пам'яті «Гордість Хмільника» доповнена ще одним достойним прізвищем. Тепер на її сторінках навечно записано ім'я колишнього редактора газети «Життєві обрії», заслуженого журналіста України Павла Андрійовича Окоłodька.



3

Героям слава навіки!

11 та 25 липня 2023 року п'ятьом родинам захисників України, які поклали своє життя на вівтар великої Перемоги, вручили державні нагороди (посмертно) - Андрію Шпаковському, Олексію Домбровському, Івану Косаню, Денису Новаку та Віталію Коломійцю.



4



Сесія ухвалила рішення



Три питання порядку денного «Про організацію громадських робіт у 2023 році», «Про затвердження документації із землеустрою щодо земельної ділянки по проспекту Свободи, 11 у м. Хмельник, на яку поширюється право сервітуту» та «Про розгляд клопотання Слободянюк Валентини Петрівни щодо земельної ділянки по площі Перемоги, 2 у м. Хмельнику» були зняті з розгляду.

Першим питанням депутати заслухали інформацію члена Хмельницької міської територіальної виборчої комісії Тараса Носальського про визнання повноважень депутатів Хмельницької міської ради 8 скликання: Андрія Бяківського – від Вінницької обласної організації політичної партії «Слуга народу» та Андрія Романюка – від Вінницької обласної організації Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина», обраних замість депутатів, які вибули.

Відповідно внесено зміни до складу постійних комісій міської ради з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, комунальної власності, енергозбереження та з питань охорони здоров'я, освіти, культури, молодіжної політики та спорту, а також – до лічильної комісії Хмельницької міської ради 8 скликання.

Депутатський корпус вніс зміни та доповнення до Положення про виконавчий комітет Хмельницької міської ради в частині режиму роботи виконавчих органів ради, повернувшись до попереднього графіку роботи, за яким орган місцевого самоврядування працював три з половиною роки.

Внесено зміни та доповнення до штатних розписів виконавчих органів Хмельницької міської ради та присвоєно чергові ранги посадовим особам місцевого самоврядування старостам Ганні Бичок, Валентині Маліновській та Миколі Сухому.

Депутати затвердили в новій редакції Положення, структуру та перелік посад Управління житлово-комунального господарства та комунальної власності Хмельницької міської ради і структуру та штатну чисельність КЗ «Будинок культури» у новій редакції. Також перейменували КЗ «Бібліотека для дорослих» на КЗ «Хмельницька публічна бібліотека» та прийняли Статут закладу.

Ліквідовано Білорукавську початкову школу міської ради.

Визнано комунальною власністю Хмельницької міської територіальної громади в особі Хмельницької міської ради майно, а саме: приміщення, що знаходиться за адресою: вул. Леніна, буд. 59 (попередня адреса вул. Леніна, буд. 59) с. Малий Митник та приміщення, що знаходиться за адресою: вул. Центральна, буд. 17 В, с. Філіопіль.

Затверджено договір про спільну діяльність між Хмельницькою міською радою та Головним управлінням ДСНС України у Вінницькій області, висновок про вартість об'єкта оцінки житлового будинку та відчуження цього май-

на, Антикризовий план реагування на випадок припинення газопостачання, електропостачання та надання телекомунікаційних послуг на 2023-2024 роки



у Хмельницькій міській територіальній громаді.

Місцеві обранці підтримали внесення змін та доповнень до міських програм, зокрема: до програми розвитку житлово-комунального господарства та благоустрою територій населених пунктів Хмельницької міської територіальної громади; утримання дорожнього господарства громади; управління комунальною власністю; поліпшення техногенної та пожежної безпеки об'єктів усіх форм власності; захисту населення і територій територіальної громади у разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій; розроблення містобудівної документації населених пунктів грома-

28 липня під головуванням міського голови Миколи Юрчишина відбулася позачергова 45 сесія міської ради 8 скликання. У роботі сесії взяли участь 28 депутатів міської ради, які розглянули 78 питань порядку денного із запланованого 81 питання.

Міський голова висловив вітання депутатам-медикам із їхнім професійним святом і привітав усіх із Днем української державності та з нагоди 1035-ї річниці хрещення Русі-України.

ди; підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів; підтримки учасників Антитерористичної операції, операції об'єднаних сил, осіб, які беруть (брали) участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації на території України та членів їхніх сімей; комплексної програми «Добро»; розвитку та підтримки комунальних закладів охорони здоров'я для покращення умов медичного обслуговування населення громади; сприяння розвитку місцевого самоврядування та партнерських відно-

вул. Пушкіна, 48; вул. Столярчука, 50; вул. Симоненка Василя, 12А; проспект Свободи, 13; вул. Виноградна, 2; вул. 1 Травня, 54; вул. Лугова, 67.

Депутати ухвалили рішення про безоплатну передачу комунального майна, що належить до комунальної власності територіальної громади, Хмельницькій районній військовій адміністрації.

Узгоджено рішення про створення фонду захисних споруд цивільного захисту в населених пунктах Хмельницької міської територіальної громади.

Прийнято у комунальну власність міської громади майно, отримане від Міжнародної благодійної організації «Фонд Східна Європа», а саме: меблі, комп'ютерну техніку, кондиціонери, станцію моніторингу якості повітря.

Погоджено додаткову угоду про співпрацю між Міжнародною благодійною організацією «Благодійний фонд «СОС Дитячі містечка» Україна та Хмельницькою міською територіальною громадою стосовно покращення доступу дітей та їх сімей до соціальної інфраструктури громади шляхом створення дитячої точки «Спільно», яка знаходиться за адресою: вул. Столярчука, 2, м. Хмельник.

Схвалено рішення про перейменування вулиць та провулків у населених пунктах громади.

Надано дозвіл на створення будинкового комітету будинку №54 по вул. 1 Травня у м. Хмельнику.

Прийнято рішення про занесення прізвища Павла Околюдька до Книги Пошани та пам'яті «Гордість Хмельника» - званого й авторитетного хмельничанина, депутата Хмельницької районної ради, заслуженого журналіста України, колишнього редактора Хмельницької міської крайонної газети «Життєві обрії».

Значна частина питань порядку денного стосувалася врегулювання земельних відносин.

Затверджено звіт про виконання бюджету Хмельницької міської територіальної громади за I півріччя 2023 року, договір про передачу коштів між місцевими бюджетами у 2023 році та договір про міжбюджетні трансферти між місцевими бюджетами у 2023 році.

Внесено зміни до бюджету Хмельницької міської територіальної громади на 2023 рік.



РІШЕННЯ

позачергової 45 сесії Хмельницької міської ради 8 скликання від 28.07.2023р. №1927 «Про перейменування вулиць та провулків у населених пунктах Хмельницької міської територіальної громади»

(витяг)

З метою відродження української історичної пам'яті, ідентичності та культури, очищення українського громадського простору від нав'язаних упродовж десятиліть чужинських ідеологем, запровадження європейських цінностей та цивілізованого суспільного розвитку, на підставі протокольного рішення Комісії з питань перегляду топонімічних назв вулиць та провулків, інших об'єктів міського господарства, увічнення пам'яті видатних діячів і подій, встановлення або демонтажу пам'ятних знаків на території Хмельницької міської територіальної громади №3/2022 від 07.06.2024 року, відповідно до постанови КМУ від 24.10.2012 р. №989 «Про затвердження Порядку проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності, які за ними закріплені, об'єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», керуючись ст. 26, ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Хмельницька міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Перейменувати вулиці та провулки населених пунктів Хмельницької міської територіальної громади:

м. Хмельник

вул. 1 Травня - вул. Українця Владислава;

вул. Тургенєва - вул. Прирічна.

с. Вугли

вул. Суворова - вул. Центральна;

вул. Чкалова - вул. Польова.

с. Педоси

вул. Гагаріна - вул. Садова.

с. Широка Гребля

вул. Пушкіна - вул. Незалежності;

вул. Гагаріна - вул. Миру;

вул. Чкалова - вул. Джерельна.

с. Стара Гута

вул. Гагаріна - вул. Миру.

2. Перейменування вулиць й провулків провести без зміни нумерації будівель та споруд.

3. Вважати, що правовстановлюючі документи, технічна документація на земельні ділянки та нерухоме майно, інші документи, які містять назву перейменованих

вулиць й провулків, є чинними відповідно до законодавства України.

4. Внести зміни в додаток 1 рішення Хмельницької міської ради №1652 від 31.03.2023 року "Про перейменування вулиць та провулків в населених пунктах Хмельницької міської територіальної громади" в частині перейменування 1 та 2 провулків Корнійчука в с. Куманівці Хмельницького району Вінницької області, виклавши в новій редакції:

с. Куманівці

провулок Корнійчука - провулок Підліщини.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійній комісії міської ради з питань охорони здоров'я, освіти, культури, молодіжної політики та спорту (Шумигора Ю.В.) та з питань земельних відносин, агропромислового комплексу, містобудування, екології та природокористування (Мазур В.Я.).

Міський голова
Микола ЮРЧИШИН

Павло ОКОЛОДЬКО - у Книзі «Гордість Хмельника» (посмертно)

На позачерговій 45 сесії Хмельницької міської ради 8 скликання від 28.07.2023р. №1930 ухвалено рішення «Про занесення прізвища Окоłodька П.А. до Книги Пошани та пам'яті «Гордість Хмельника» (посмертно).

Окоłodько Павло Андрійович – знаний та авторитетний хмельничанин, депутат Хмельницької районної ради, заслужений журналіст України, колишній редактор Хмельницької міськрайонної газети «Життєві обрії», який більше 50 років свого життя присвятив нелегкій журналістській праці.



Видатний краєнин народився 20 листопада 1943 року в селі Дібрівка Хмельницького району Вінницької області.

Професійну журналістську діяльність розпочав у 1968 році літературним працівником у Літинській районній газеті «Радянське життя». У 1970 році перейшов працювати літературним працівником, потім – завідувачим відділом листів та масової роботи, відповідальним секретарем Хмельницької районної газети «Червоний прапор» (нині - газета «Життєві обрії»), де пропрацював 47 років, 21 рік - на посаді редактора.

За його ініціативи на сторінках газети знайшли широке висвітлення нові форми організації праці, зокрема, бригадний підряд, які згодом лягли в основу його книжки під назвою «Колгосп на підряді», що вийшла у видавництві «Знання».

У 1996 році, коли редакція потрапила в скрутне економічно-фінансове становище (газета не виходила протягом кварталу), колектив редакції на своїх зборах обирає Павла Окоłodька редактором міськрайонної газети «Життєві обрії». На цій посаді проявилися його здібності не тільки як журналіста, а й як керівника, організатора і господаря. Газета «Життєві обрії» набирає нових ознак. На її шпальтах з'являються гострі публіцистичні матеріали, цікаві кореспонденції, інтерв'ю.

Окоłodько П.А. - член Національної спілки журналістів України, лауреат журналістських обласних премій В.Орлика (двічі) та К.Гришина.

Під його керівництвом у 2008 та 2015 роках міськрайонна газета «Життєві обрії» визнавалася одним із кращих видань області.

У 2018 році Окоłodьку Павлу Андрійовичу присвоєно почесне звання «Заслужений журналіст України».

Помер Павло Андрійович Окоłodько 2 лютого 2021 року, на 78-му році життя.

Пам'ятаємо. Шануємо. Вдячні.

РІШЕННЯ

позачергової 45 сесії
Хмельницької міської ради
8 скликання від 28.07.2023р. №1892
«Про визнання повноважень
депутатів Хмельницької
міської ради 8 скликання,
обраних замість депутатів,
які вибули»

Заслухавши інформацію секретаря Хмельницької міської територіальної виборчої комісії Хмельницького району Вінницької області Носальського Т.Ю., на підставі постанов Хмельницької міської територіальної виборчої комісії від 23.06.2023 року №5 «Про реєстрацію Бялківського А.С. депутатом Хмельницької міської ради Хмельницького району Вінницької області», від 30.06.2023 року №6 «Про реєстрацію Романюка А.Ю. депутатом Хмельницької міської ради Хмельницького району Вінницької області», відповідно до п.1 ст.4.1.2. Регламенту Хмельницької міської ради 8 скликання, затвердженого рішенням 2 сесії Хмельницької міської ради 8 скликання від 18.12.2020 року №27, ст.4 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», ст.284 Виборчого кодексу України, керуючись ст.ст. 25, 49, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію Хмельницької міської територіальної виборчої комісії про реєстрацію Бялківського Андрія Сергійовича депутатом Хмельницької міської ради взяти до відома.

2. Інформацію Хмельницької міської територіальної виборчої комісії про реєстрацію Романюка Андрія Юрійовича депутатом Хмельницької міської ради взяти до відома.

Міський голова
Микола ЮРЧИШИН

РІШЕННЯ

позачергової 45 сесії
Хмельницької міської ради
8 скликання від 28.07.2023р. №1 934
«Про ліквідацію Білорукавської початкової
школи Хмельницької міської ради»
(витяг)

З метою створення належних умов для здобуття якісної освіти та упорядкування мережі загальноосвітніх навчальних закладів Хмельницької міської територіальної громади, враховуючи службову записку №01-15/356 від 24.05.2022 року Управління освіти, молоді та спорту Хмельницької міської ради, керуючись ст. 59 Господарського кодексу України, ст. 104 Цивільного кодексу України, ст. 32 Закону України «Про повну загальну середню освіту», Положенням про навчально-виховний комплекс «дошкільний навчальний заклад – загальноосвітній навчальний заклад», «загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад», затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 12.03.2003 року № 306, відповідно до ст. 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Припинити діяльність шляхом ліквідації юридичної особи – Білорукавської початкової школи Хмельницької міської ради (код ЄДРПОУ 26223826), місцезнаходження: Вінницька область, Хмельницький район, с. Білий Рукав, вул. Шевченка, 42).

5. Доручити начальнику Управління освіти, молоді та спорту Хмельницької міської ради забезпечити проведення ліквідації Білорукавської початкової школи Хмельницької міської ради відповідно до норм чинного законодавства України.

6. Директору Білорукавської початкової школи Хмельницької міської ради попередити працівників про ліквідацію закладу з дотриманням вимог чинного законодавства про працю.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань охорони здоров'я, освіти, культури, молодіжної політики та спорту (Шумигора Ю.В.), постійну комісію міської ради з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, комунальної власності, енергозбереження (Петровський М.К.) та постійної комісії міської ради з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, підприємництва, торгівлі та послуг, інвестиційної та регуляторної політики (Кондратовець Ю.Г.).

Міський голова
Микола ЮРЧИШИН

РІШЕННЯ

позачергової 45 сесії Хмельницької міської ради
8 скликання від 28.07.2023р. №1969
«Про дострокове припинення
повноважень депутата Хмельницької
міської ради Петровського М.К.»

Зважаючи на особисту заяву депутата Хмельницької міської ради 8 скликання Петровського Михайла Казимировича про припинення повноважень депутата Хмельницької міської ради від 30 червня 2023 року №2657/01-19, відповідно до пункту 2 частини 2 статті 5 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», керуючись пунктом 14 частини 1 статті 26, частиною 1 статті 49, статтею 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Хмельницька міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Припинити достроково повноваження депутата Хмельницької міської ради 8 скликання Петровського Михайла Казимировича з складу постійної комісії міської ради з зв'язку з його особистою заявою про складення депутатських повноважень.

2. Вивести Петровського Михайла Казимировича зі складу постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, комунальної власності, енергозбереження та припинити його повноваження як голови цієї постійної комісії.

3. Архівному відділу міської ради відобразити відповідні зміни у рішеннях 1 сесії Хмельницької міської ради 8 скликання від 08.12.2020 року №1, №4, №5.

4. Направити це рішення до Хмельницької міської територіальної виборчої комісії.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря міської ради Крепкого П.В. та постійну комісію міської ради з питань законності, антикорупційної політики, охорони громадського порядку, регламенту, соціального захисту населення та депутатської діяльності (голова Калачик В.М.)

Міський голова
Микола ЮРЧИШИН



Знай наших!



15-16 липня 2023 року хмельничанин Олександр Вознюк виконав челендж EVERESTING.

На одному пагорбі велосипедист набрав висоту 8848 м, що має найвища гора світу - Еверест. Спортсмен подолав 326 км, а це - 403 кола вгору.

Він став 11-м українцем, хто зробив це та увійшов до зали слави Halls500 світового рейтингу. Вітаємо з побажаннями нових перемог!

КОМУНАЛЬНЕ МАЙНО

Водоканал оновлює автопарк

Автопарк КП «Хмельникводоканал» доповнився каналопромивочним обладнанням та спецавтомобілем.

Мережі водовідведення, а їх у місті – 45,6 км, потребують регулярної очистки від великої кількості забруднень, зокрема, «зажирення». Це спричиняє непрохідність каналізаційних мереж та призводить до частого ремонту.

Нова спецтехніка призначена для аварійного, профілактичного очищення та промивання каналізаційних мереж. Машина оснащена насосною гідродинамічною установкою, завдяки якій вода виходить під високим тиском (150 атмосфер) і з великою швидкістю розмиває осад у трубі.

Застосування такої сучасної техніки сприяє більш ефективному та якісному обслуговуванню артерій мереж, дозволяє виконати значно більший обсяг робіт та заощадити бюджетні кошти, не витрачаючи їх на оренду подібної техніки.

Нова спецтехніка вже працює і ліквідує засміченість мереж та проводить їх планове очищення.



У ГРОМАДІ

• ДОВГОЖИТЕЛЬ

Доля дарувала щедрість літ

Життя – це безцінний дар... Усі ми його проживаємо по-своєму, неповторно, але Доля не всім дарує щастя прожити поважний і довгий вік, відчути глибину життєвої мудрості та міцної родинної турботи.

15 липня щедре 101-річчя ступило на поріг господаря дому - довгожителя Хмельницької громади, учасника бойвих дій Другої світової війни - Йосипа Івановича Шушкевича.



За свого життя дідусь пережив і голод, і війну, важкі роки післявоєнної відбудови, зустріне, дасть Бог, і теперішню Перемогу. Адже Йосип Іванович, незважаючи на свій поважний вік, постійно цікавиться життям рідної України, слідує за новинами і твердо вірить в довгоочікуваний мир на своїй благодатній землі.

З поважною датою від імені міського голови Миколи Юрчишина іменинника привітали голова Хмельницької міської організації ветеранів України Василь Косенко та відповідальний секретар Надія Губанова.

Очі довгожителя сяли радістю, адже чого варті турбота, пам'ять і чуйне слово в такий день!

Зі славним 101-річчям, Йосипе Івановичу!

З добрим життєвим ужинок!

• ГЕРОЯМ СЛАВА

Мужні навіки в пам'яті

Серце, що зазнало найбільшої втрати своїх рідних, до останку буде битися у єдності з пам'яттю про них.

Ми пам'ятаємо кожного і кожну, хто своє життя віддав за наше вільне майбутнє, за майбутнє без війни для прийдешніх поколінь.



11 та 25 липня в конференц-залі Хмельницької міської ради відбулася пам'ятна зустріч із родинами загиблих захисників України, під час якої вручено:

орден «За мужність» III ступеня (посмертно) - родині сержанта Шпаковського Андрія Володимировича, командира відділення зв'язку взводу управління 2 мінометної батареї 2 механізованого батальйону в/ч А0998;

орден «За мужність» III ступеня (посмертно) - родині Новика Дениса Олеговича, навідника 3 десантно-штурмового відділення

3 десантно-штурмової роти 2 десантно-штурмового батальйону в/ч 0284, солдата;

орден «За мужність» III ступеня (посмертно) - родині Коліміця Віталія Миколайовича, командира інженерно-саперного взводу парашутно-десантного батальйону в/ч 1126, старшого лейтенанта;

медаль «За військову службу Україні» (посмертно) - родині старшого сержанта Домбровського Олексія Петровича, командира танка 1 танкового взводу 3 танкової роти танкового батальйону в/ч А0998;

почесну відзнаку командира в/ч А4007 «За оборону Авдіївки» (посмертно) - родині Косаня Івана Миколайовича, головного сержанта механізованого взводу, механізованої роти механізованого батальйону.

Вічна пам'ять захисникам і захисницям України, які поклали своє життя на вівтар великої Перемоги! Уклін їм, мужнім навіки, за кожен наш мирний день, відведений нам Всевишнім у Книзі достойного життя.

Співчуваємо та всім серцем підтримуємо родини воїнів!

Не забудемо! Переможемо!

• ЗДОРОВ'Я

Дітей приймає обласний дерматолог

За ініціативи і сприяння міського голови Миколи Юрчишина діти Хмельницької громади можуть отримати фахову допомогу лікаря КНП «Вінницький обласний клінічний шкірно-венерологічний центр Вінницької обласної Ради» на базі КНП «Хмельницький центр первинної медико-санітарної допомоги» (Хмельницький ЦПМСД).

У межах договору до Хмельника буде виїздити лікар-спеціаліст для надання дерматовенерологічної допомоги дитячому населенню.

Прийом лікарем-дерматовене-

рологом проходитиме безкоштовно на базі амбулаторії загальної практики сімейної медицини міста Хмельник, вул.Чорновола В'ячеслава (колишня вул. Пушкіна), 64 за таким графіком:

22 серпня - 11.00-14.00;
26 вересня - 11.00-14.00;
24 жовтня - 11.00-14.00;
21 листопада - 11.00-14.00;
19 грудня - 11.00-14.00.

25 липня відбувся перший прийом пацієнтів. Лікарем оглянуто та проконсультовано 18 дітей.

Для запису на прийом до лікаря-спеціаліста радимо завчасно звернутися до вашого сімейного лікаря КНП «Хмельницький ЦПМСД» за електронним направленням.